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1) Ejemplos de variables nominales: 
Modalidades de Turismo: Turismo aventura – Turismo de sol y playa – Turismo corporativo. Países visitados: Austria – España – Francia.
Atractivos turísticos de Buenos Aires: Teatro Colón – Museo de Bellas Artes – Caminito.
Estas variables tienen independencia entre sí, no permiten un ordenamiento interno.
Ejemplos de variables ordinales:

Grados de dificultad para rafting en el Río Atule: Grado bajo – Grado medio- Grado alto.

Categorización de alojamiento hotelero: 3 estrellas – 4 estrellas – 5 estrellas.

Categorización de habitaciones de un alojamiento: estándar – superior - de lujo. 

Estas variables permiten un ordenamiento interno del tipo “mayor que” o “menor que”.  
Ejemplos de variables de intervalo:

Temperatura de un destino turístico en un determinado momento: 3° - 20° - 35°

Estas variables permiten un ordenamiento interno y las distancias numéricas iguales 
representan distancias empíricas iguales en la variable que se está midiendo.
2) Es una variable del nivel de medición de intervalo. Tiene sentido promediar la variable.
3) La variable “años de estudio” es una variable ordinal. No tiene sentido promediar la variable.

4) Es una variable nominal. No tiene sentido promediar.
5) Depende del problema de investigación. Pueden ser útiles las dos maneras. En tramos, la información es más desagregada y completa y permite un análisis más profundo. Preguntar ingreso exacto es más fácil de procesar.

6) La región de menor mortalidad infantil es la de OCDE. Los valores fuera de la caja son valores atípicos que no se tienen en cuenta. Se denominan outliers.
7) Que el percentil  10 sea 52 significa que el 10 % de la muestra analizada tiene 52 años o menos y que el 90 % de la muestra tiene 52 años o más. Utilizaría la media y mediana para obtener medidas de posición central y de dispersión. La correspondencia que existe entre los deciles y la columna de frecuencia acumulada de la distribución de frecuencias es de que coinciden aproximadamente.   

